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Θερινό Βazaar Βιβλίου για τη στήριξη του 
ιεραποστολικού έργου της Ιεράς Μητρόπολης 
Ειρηνουπόλεως
/ Γενικά Θέματα / Εκκλησία / Εκπαίδευση / Ιεραποστολή

Οι εκδόσεις Εν Πλω διοργανώνουν θερινό Βazaar Βιβλίου για 
τη στήριξη του ιεραποστολικού έργου της Ιεράς Μητρόπολης 
Ειρηνουπόλεως και του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη κ. 
Δημητρίου, η οποία περιλαμβάνει στην πνευματική της 
δικαιοδοσία τα κράτη του ανατολικού τμήματος της Τανζανίας 
και των Σεϋχελλών νήσων.

Ένα ευρώ από κάθε βιβλίο θα διατεθεί για τους σκοπούς της Ιεράς 
Μητροπόλεως.
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Το online Βazaar Βιβλίου με εκπτώσεις έως 70% – εκτός των τίτλων που εμπίπτουν 
στη νομοθεσία περί ενιαίας τιμής βιβλίου – ξεκίνησε την Τετάρτη 12 Ιουλίου στον 
ιστότοπο των εκδόσεων Εν Πλω (www.enploeditions.gr) και μπορείτε να 
προμηθευτείτε εξαιρετικούς τίτλους σε προνομιακές τιμές ΕΔΩ.

Δωρεάν μεταφορικά για αγορές άνω των 30€.

Την Πέμπτη 20 Ιουλίου το απόγευμα ο πατέρας Ελευθέριος Μπαλάκος, 
Πρωτοσυγκελλεύοντα της Ι.Μητρόπολης Ειρηνουπόλεως,θα παρουσιάσει στο 
βιλβιοπωλείο το σπουδαίο έργο που επιτελείται αλλά και τις μεγάλες δυσκολίες 
που αντιμετωπίζουν.

Όσοι επιθυμούν να βοηθήσετε, μπορούν να κάνουν και άμεση κατάθεση χρημάτων 
στον λογαριασμό της Ιεράς Μητροπόλεως Ειρηνουπόλεως:

Εθνική Τράπεζα: GR2801101460000014629616013, SWIFT: (BIC) 
ETHNGRAA

Εκδόσεις Εν Πλω

Χαριλάου Τρικούπη 6-10, Αθήνα
Τ 210 32 26 343
www.enploeditions.gr
info@enploeditions.gr

Δύο λόγια για την Ιερά Μητρόπολη Ειρηνουπόλεως και το 
ιεραποστολικό της έργο

Η Iερά Μητρόπολη Ειρηνουπόλεως κατέχει το ανατολικό τμήμα της Τανζανίας και 
έχει έδρα την οικονομική πρωτεύουσα του κράτους, το Dar el Salaam. Στην 
πρωτεύουσα υπάρχει ο Καθεδρικός ναός της Αγίας Παρασκευής ο οποίος είναι 
χώρος λατρείας για κάθε ορθόδοξο πιστό ντόπιο ή παρεπιδημούντα στην χώρα.

https://enploeditions.gr/pages/bazaar-βιβλίου-για-καλό-σκοπό
https://enploeditions.gr/


Ο κύριος όγκος της ιεραποστολικής εργασίας γίνεται στην πόλη αλλά και την 
ευρύτερη περιοχή του Morogoro 200 περίπου χιλιόμετρα προς το κέντρο της 
χώρας. Η ιεραποστολή στην περιοχή αυτή έχει ξεκινήσει τα τελευταία 4 χρόνια και 
καταβάλλεται ιδιαίτερη προσπάθεια για να τεθούν οι βάσεις για την ανάπτυξη της 
Ορθόδοξης Εκκλησίας.

Το έργο είναι διπλό. Η Ορθόδοξη παρουσία στην περιοχή, η τέλεση της Θείας 
Λειτουργίας, της κατήχησης, των μυστηρίων, το κτίσιμο νέων ναών κλπ. Όμως 
μπροστά στην ανθρώπινη φτώχεια και δυστυχία η ιερά μητρόπολη δεν μπορεί να 
μείνει ασυγκίνητη.



Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Δημήτριος ενδιαφέρεται παράλληλα για την 
κάλυψη των καθημερινών αναγκών των ντόπιων. Έτσι η Μητρόπολη συμβάλει 
ώστε να χτιστούν κλινικές, σχολεία , ανοίγοντας πηγάδια, δίνοντας υποτροφίες σε 
μαθητές για να σπουδάσουν σε ανώτατες σχολές και πολλά άλλα.



  



  


